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Referat af LU-møde 24. november 2009 
  
1. Gæster/nye frivillige til LU: Afstemme forventninger (LU internt og 
ift. gæsterne) 

Det vedtages at Jens, der lige nu er medlemskoordinator, tager kontakt til personer, der 
henvender sig med en ansøgning eller et ønske om at være frivillig i Klimabevægelsen. Jens vil 
spørge ind til deres interesser, informere om at arbejde i Klimabevægelsen er frivilligt samt 
tage kontakt til andre personer i LU med henblik på at få placeret de frivillige kræfter i 
projekter, der interesserer dem. 
På sigt skal indmeldelses-blanketten nok indeholde en rubrik, hvor nye medlemmer noterer 
hvilke former for frivilligt arbejde de har lyst til at lave. 
  
2. Fremtiden med Vestrergror: Kan/skal midler fra VH-VK hjælpe med 
husleje? (input fra JF på mail - Mathilde og Ane) 
Thomas informerer om at Tony og Susannes har meldt ud, at de ikke længere har råd til at 
betale huslejen i Vestergror. Det bertyder at prisen for Klimabevægelsen er 4-5.000 kroner om 
måneden. 
  
Det besluttes, at det er værd at forsøge sig med en aftale, hvor Klimabevægelsen fortsat kan 
leje lokalet på Istedgade (i Vestergror). Der er dog en budgetmæssig ramme på maks. 2.000 
kroner om måneden. Der sættes en række initiativer i gang for at forsøge at få mulighed for at 
leje Vestergror til den pris: 
  

a) Jais spørger om Tony og Susanne kan betale halvdelen af huslejen, dvs. lidt 2.000 
kroner.  

b) Jais spørger udlejer om vi kan få husleje-nedsættelse 

c) Jens afsøger mulighederne for at få støtte fra kommunen 

d) Mulighed for at dele lokalerne med andre organisationer. Jais og Rasmus laver 
en bruttoliste over organisationer som vi kunne tænke os at spørge 

e) Ane forsøger at indkøbe en projector til lokalet for midler fra VH-VK 
  
3. Hjemmeside: Mulighed for møde med systemudvikler Jacob i januar 
(Ane) 
Det vedtages at vi mødes med systemudvikler Jacob i januar måned. Jeppe Branner skal også 
deltage, da han også har kompetencer inden for hjemmeside og tidligere har sagt at han gerne 
vil hjælpe. 
På den korte bane skal Rebild-gruppen fremgå som lokalforening på hjemmesiden og 

kalenderen skal opdateres. Thøger tager kontakt til Jeppe og spørger om han vil hjælpe 
med dette. 
På den lidt længere bane skal vi inden mødet med Jacob være klar på vores ønsker 

til hjemmeside. Thøger samler op på baggrund af de notater der i forvejen ligger om 

hjemmesidebehov. Mathilde sender dokumenterne til Thøger. 
  
4. KlimaTV: Finansiering. Afgørelse af mulighed for finansiering fra 
Klimasalonen (Jais sender oplæg vedr. KlimaTV og relation til KiD samt 
økonomien i KlimaTV) 
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Det er vigtigt at der foreligger et skriv om organisation, aktører, struktur mv. for KlimaTV. 
Dette skal være klar til 13. januar, hvor der afholdes et åbent møde om etablering af KlimaTV. 

Jais, Thøger og Rasmus laver et skriv om det. 
  
Jais oplyser LU på mail, når sendes programmer om Klimabevægelsen - eller andre relevante 
udsendelser. 
  
Den 13. oktober lavede Jais, Thomas og Benjamin et fokus-papir for KlimaTV. 
  

KlimaTV mangler bånd og kamera: Ane finder ud af om dette kan finansieres gennem 
midler fra VH-VK 

5. Strategi til rekruttering af flere frivillige (Jens og Thøger) 
Punktet gøres kort og skubbes samtidig til næste LU-møde i januar!! Der skal afsættes 30 
minutter. 
  
Jens og Thøger foreslår at man lige nu i forhold til medlemsrekruttering kan gøre 2 indsatser: 

a) Printe flyers til COP15. Mathilde sætter flyer op (med udgangspunkt i den eksisterende 

flyer). Ane printer for VHVK/KBH kommunes donationer (i alt 5.000 kroner til print) 

b) Annoncering i Informations Særtillæg. Jens og Thøger laver udkast til 
annoncetekst. 
  
6. Momentum efter COP15 - opfølgning på strategi-session hos Thomas 
(Thøger og Rasmus indleder) 
Vi ønsker at samle organisationer, græsrødder og NGO'ere efter COP15 og initere et 
samarbejde med dem inden for de nationale rammer. Dette i supplement til det internationale 
netværkssamarbejde, der forventes igangsat under Klimaforum09.  
  

a) Rasmus laver udkast til skriv, der kan sendes rundt som invitation til NGO'ere mv. 
  
b) Vi indkalder til møde den 25. januar 2010, men inden da har et udkast til finansiering, 
organisering, målsætning (vision) mv. 
  

c) Thomas forhører sig uformelt hos forskellige organisationer under Klimaforum09 
  
d) Vi mangler en titel: Alle tænker over dette 
  
7. Eventuelt 
Der var ikke noget til eventuelt.  
 


